

中共河北省煤田地质局水文地质队委员会

同心抗疫 我们在行动

——致水文队广大干部职工的倡议书

水文队广大干部职工：

当前，石家庄、邢台等地区出现新冠肺炎疫情散发病例，临近春节人员流动频繁，新冠肺炎疫情防控形势依旧严峻复杂。为落实疫情防控要求，精准做好“外防输入、内防扩散”工作，有效控制和降低疫情传播风险，保障全队干部职工生命安全和身体健康，队党委向全队广大干部职工发出如下倡议：

一、增强防控意识

疫情面前不容侥幸，我们再次呼吁每个人都要做好个人防护，做到戴口罩、勤洗手、勤通风、勤消毒，保持“一米线”距离。上班途中不乘坐公共交通工具。

二、非必要不出行

积极响应局党组“在单位所在地过年”号召，春节期间，希望您尽量在邯郸过年，不前往中高风险地区。确需离邯的，主动向队疫情防控应对工作领导小组办公室审批报备，行程途中不得乘坐公共交通工具，做好自我防护，记录行程轨迹。

三、主动配合管理

严格执行局党组、队党委及当地政府等有关部门疫情防控要求，如从外地返邯，请主动向队疫情防控应对工作领导小组办公室及当地有关部门报备，进行核酸检测，居家隔离14天。同时，职工群众要充分发挥监督作用，积极引导相关人员主动报备。坚

持正确舆论导向，相信科学的力量，不造谣、不信谣、不传谣。

四、严防物品传疫

提倡不网购境外物品，收拆快递包裹时要注意消毒，及时洗手。采购冷冻、海鲜等食品时请到正规商场、超市购买，避免用手直接接触。做到安全第一，防患未然。

五、减少人员聚集

不举办、不参加聚会聚餐活动。春节期间尽量避免走亲访友活动，提倡“云上”拜年，通过微信、电话、视频等方式拜年。大力倡导喜事缓办，白事简办。

六、做好健康检测

职工一旦出现发热、咳嗽等症状，请及时前往就近发热门诊就医，并向队疫情防控应对工作领导小组办公室报告，杜绝自行购药治疗，就诊时不乘坐公共交通工具，全程佩戴好口罩，做好个人防护。

七、党员干部率先垂范

各党支部要切实履行主体责任，强化责任担当，认真落实各项防控措施，坚持在疫情防控中经受检验，做到守土有责、守土尽责，充分发挥战斗堡垒作用。广大党员干部要身体力行，模范践行疫情防控要求，带头弘扬正气，充分发挥先锋模范作用。

疫情防控，人人有责。希望全队广大干部职工积极响应，带头做好疫情防控工作，让我们携起手来“欢乐过节，共御疫情”！

在此，队党委衷心祝愿大家身体健康，平安幸福，阖家欢乐！

中共河北省煤田地质局水文地质队委员会

2021年1月13日

